

KLEROZA U OBITELJIMA

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna!

Mjesec rujan mjesec je obilja. Vrijeme kada ubiremo plodove polja, voćnjaka, vinograda... Od toga dolazi i naziv ovog mjeseca u godini. Danas je Nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji u Splitu i Solinu. Susret koji naši biskupi organiziraju svaku treću godinu s nakanom organiziranja sustavne brige za obitelji u domovini i promoviranje obiteljskih zajednica po župama i biskupijama. Kako je obitelj put Crkve, tako je i nama ova nedjelja nacionalni dan obitelji, dan kada smo pozvani moliti za svoje obitelji, za zdrav duh u našim obiteljima. Koji nisu mogli otići na ovaj susret neka prate događanja i programe s kojima se želi osnažiti današnje obitelji i poslati poruku potpore obiteljima u krizi.

Ovo je nakana organizatora ovog Susreta koji su kroz tri godine poticali, osnaživali i organizirali razne sadržaje, susrete i kateheze za obitelji. Međutim medijska slika našeg društva je drugačija. Kako se bliži ovaj veliki skup tako su već po nekoj ustaljenoj praksi hrvatskih medija napadi na Crkvu postali sve učestaliji i grublji. Pojam klerikalizma apostrofirani je kao rak Crkve, definicija očito bitno različita od one u vrijeme komunizma, a klerici bi trebali na vjetrometinu. Odmah su sumnjivi da: mešetare, napastuju i odmah imaju barem stotinu mana. Uglavnom morali bi biti što dalje od obitelji.

Obitelj je najveće blago ovog naroda, često je nazivamo Hrvatska katolička obitelj. Osobito komunizam želio je umanjiti identitet obitelji i podrediti je kolektivima što znamo kako je prošlo. Obitelj je Božja tvorevina, dar od Boga nama da je živimo i naš govor o važnosti obitelji prebogato je iskustvo. Zato mi slavimo obitelj hraniteljicu i odgajateljicu, kolijevku života i utočište svakodnevice.

Današnja nedjelja prikazuje na primjeru apostola kolika je razlika između priznavanja Boga i nasljedovanja. Petar ispovijeda i priznaje „Ti si Krist“ ali ne nasljeđuje Isusa već ga vuče na stranu i odgovara od njegova nauma. Krist je odrješiti i grub: „Nosi se od mene sotonno.“ jer Petar ne zna svoje mjesto. Svojim nastupom i nagovaranjem sebe je stavio na mjesto Krista, a nasljedovati znači „stati iza“.

Draga braćo i sestre, svatko tko stane ispred Boga izgubio se. Pa bio to klerik koji ne slijedi svoje zavjete i obećanja dana Bogu! Obitelj koja ne slavi život, ne odgaja, ne štiti, ne vrši svoje naravno poslanje! Vjernik koji ne prihvaća trpljenje poput Krista ne živi svoju vjeru. Velika je razdaljina između priznavanja Boga i nasljedovanja. U tome nam je potrebna pomoć i pratnja. Neka naše župe imaju svete pastire, naše obitelji svete očeve i majke, društvo svete učitelje, upravitelje, savjetnike, političare...

Svima vam čestitam Nacionalni dan hrvatskih obitelji! Sa željom da se obitelji povezuju, druže, uključuju i rastu zajedno sa ovom župnom zajednicom vjernika.

fra Roko Bedalov

24. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 50, 5-9a

Leđa podmetnuh onima što me udarahu.

Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže,
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen,
i znam da se neću postidjeti.
Blizu je onaj koji mi pravo daje.
Tko će na sud sa mnom?
Nek se suoči sa mnom!
Tko je protivnik moj u parnici?
Nek mi se približi!
Gle, Gospod Bog mi pomaže,
tko će me osuditi?

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 116)

Hodit ću licem Gospodnjim u zemlji živih.

Ljubim Gospodina jer čuje
vapaj molitve moje:
uho svoje prignu k meni
u dan u koji ga zazvah.

Užeta smrti sapeše me,
stegoše me zamke podzemlja,
snašla me muka i tjeskoba.

Tada zazvah ime Gospodnje:
“Gospodine, spasi život moj!”

Dobrostiv je Gospodin i pravedan,
pun je sućuti Bog naš.
Gospodin čuva bezazlene:
u nevolji bijah, on me izbavi.

On mi život od smrti izbavi,
oči moje od suza, noge od pada.
Hodit ću pred licem Gospodnjim
u zemlji živih.

2. ČITANJE: Jak 2, 14-18

Vjera, ako nema djelâ, mrtva je.

Što koristi, braćo moja, ako tko rekne da ima vjeru, a djelâ nema? Može li ga vjera spasiti? Ako su koji brat ili sestra goli i bez hrane svagdanje, pa im tkogod od vas rekne: „Hajdete u miru, grijte se i sitite“, a ne dadnete im što je potrebno za tijelo, koja korist? Tako i vjera: ako nema djelâ, mrtva je u sebi.

Inače, mogao bi tko reći: „Ti imaš vjeru, a ja imam djela. Pokaži mi svoju vjeru bez djelâ, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru.“

EVANĐELJE: Mk 8, 27-35

Ti si Pomazanik-Krist!... Sin čovječji treba da mnogo pretrpi.

U ono vrijeme:

Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: „Što govore ljudi, tko sam ja?“ Oni mu rekoše: „Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od prorokâ.“ On njih upita: „A vi, što vi kažete, tko sam ja?“ Petar prihvati i reče: „Ti si Pomazanik - Krist!“ I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: „Nos se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!“

Tada dozva narod i učenike pa im reče: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.“

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu, koji je poslao na svijet svoga Sina da nas otme grijehu i smrti te nam u prihvaćanju križa pokaže put u vječni život. Molimo zajedno govoreći:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno nasljeđuje Isusa Krista i njegovu poruku spasenja donese svim ljudima, molimo te.
2. Za sve koje si pozvao u svoju svetu službu: da obnavljani Duhom Svetim budu hrabri svjedoci uskrsloga Krista, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da u Isusu iz Nazareta prepoznaju i prihvate obećanoga i očekivanoga spasitelja, molimo te.
4. Za one koji su pritisnuti raznim nevoljama: da snagu za nošenje svoga životnoga križa crpe iz spasonosne Kristove žrtve ljubavi, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da po međusobnoj ljubavi i radosnom življenju u svim nedaćama daje svjedočanstvo evanđeoske nade, molimo te.

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svome milosrđu primiš u vječnu domovinu, molimo te.

Gospodine Bože, tebi povjeravamo svoje molitve jer vjerujemo da si ti jedini izvor radosti i života. U svojoj očinskoj dobroti ne uskrati nam ono što te prosimo; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Franjo Gregorić
(17.9.18.) 19.00: + Krešimir Mikolčić

Utorak: 7.00: Za zdravlje
(18.9.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Po nakani obitelji Radoš
(19.9.18.) 19.00: + Alojz, Vilim, Valentina i ostali iz obitelji Špitau

Četvrtak: 7.00: + Iz obitelji Kučenjak i Hernitz
(20.9.18.) 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

Petak: 7.00: + Iz obitelji Radišić
(21.6.18.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Jelena, Stjepan i Snježana Koller
(22.9.18.) 19.00: + Mila Okmažić

Nedjelja: 7.30: + Vladimir Matešković i + iz obitelji Matešković i Turkalj
(23.9.18.) 9.00: + Iz obitelji Oliva i Prgeša
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Juraj i Dragica Ožegović
19.00: + Janko i Barbara Matok i Franjo Janež

Obavijesti:

Rane sv. Franje

U ponedjeljak slavimo blagdan Rana sv. Franje. U našoj je župi toga dana tradicionalno cjelodnevno klanjanje. Presveto će biti izloženo u župnoj crkvi od 7.30 do 18.30 sati. To je prigoda da naši župljani i svi vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi i svetištu provedu neko vrijeme u tišini pred Presvetim. Pozivamo sve zajednice u župi koje se žele uključiti u dežurstvo da se jave u župni ured ili u sakristiju.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Zaziv Duha Svetoga za učenike i djelatnike srednje škole

U utorak u 13.30 slaviti ćemo svetu misu za početak školske godine za učenike i djelatnike srednje Upravne škole i Škole za modu i dizajn. Pozivamo i ostale srednjoškolce iz župe i nastavnike koji rade u drugim srednjim školama da se pridruže misnom slavlju.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Velika ispovijed djece

U subotu u 10.00 sati u župnoj crkvi bit će ispovijed djece uoči mise zaziva Duha Svetoga. Pozivamo svu djecu a osobito ovogodišnje prvopričesnike i njihove roditelje.

Zaziv Duha Svetoga

Zaziv Duha Svetoga za učenike i djelatnike osnovnih škola s područja naše župe bit će u nedjelju na misi u 9.00 sati. Pozivamo sve vas, dragi roditelji i draga djeco, da budete dionici ovoga slavlja.

„Prijatelj Isus“

Molitvena zajednica *Prijatelj Isus* koja se redovito sastaje srijedom u 19.45 u kapelici Sv. Duha proslaviti će 17 godina okupljanja na misi zahvalnici u srijedu u 19.00 sati u župnoj crkvi.

Nakon svete mise zainteresirani su pozvani da im se pridruže u kapelici Sv. Duha kako bi im predstavili svoj model molitvenog susreta, predstavili svoju zajednicu i dali osobna svjedočanstva o molitvi.

„Svetac svega svijeta“

Ansambl Kolbe počinje sa izvedbama mjuzikla „Svetac svega svijeta“ o životu sv. Antuna Padovanskog. Izvedbe će biti u dvorani sv. Franje 30. rujna, 1., 12., 13. i 14. listopada u 20.00 sati.

Ulaznice možete nabaviti u sakristiji poslije nedjeljnih svetih misa, a radnim danom u župnom uredu.

HODOČAŠĆA

➤ **TRSAT: subota, 13. listopada 2018.**

Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn. Prijave do 9. listopada.

➤ **PADOVA: subota, 27. listopada 2018.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Cijena puta je 250 kn.

Za sva hodočašća: informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

KRŠTENJA:

8. rujna 2018.

Mateo BELIVUK

sin Stevana i Jelene r. Petrušić

Mark KONJEVIĆ

sin Denija i Tee r. Borošak

Lana POLIĆ

kći Marka i Branke r. Radivojčević

9. rujna 2018.

Emanuel KRZNARIĆ

sin Elvisa i Sanje r. Marić

VJENČANJA:

7. rujna 2018.

Damir DRVODELIĆ i Ivana MILKOVIĆ

Luka ZRILIĆ i Ines HORVAT

8. rujna 2018.

Matija LOVRENTJEV i Barbara HRKAĆ

Molitva za obitelj

(Službena molitva Susreta hrvatskih katoličkih obitelji Split-Solin)

Bože, od kojega nam dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji, Oče, koji si ljubav i život, učini da svaka ljudska obitelj na zemlji, po tvome Sinu rođenom od žene i po Duhu Svetom, postane izvorom božanske ljubavi za uvijek nove naraštaje.

Učini da tvoja milost vodi misli i djela roditelja, za dobro njihove obitelji i svih obitelji na svijetu.

Neka mladi naraštaji u obitelji nađu snažnu potporu za čovječnost i rast u istini i ljubavi!
Neka ljubav osnažena milošću sakramenta ženidbe, bude jača od svake nemoći i beznađa, koje zahvaćaju naše obitelji.

Na kraju Te molimo za zagovor svete nazaretske obitelji, da Crkva u svim narodima na zemlji, može plodonosno ispuniti svoje poslanje u obitelji i po obitelji, po Kristu našem Gospodinu, koji je put, istina i život, u vijeke vjekova. Amen.

Papa Ivan Pavao II.